

我省通报1~6月份全省安全生产事故情况

较大事故中近8成为交通事故

星报讯(沈兰 记者 祝亮) 昨日,我省公布了今年上半年全省安全生产事故情况。1-6月份,全省共发生各类事故6497起,死亡1410人。全省安全生产形势稳定,事故总量下降,但部分行业和领域尤其是道路交通、工商贸其它领域较大事故上升,建筑业发生了1起死亡10人的重大事故,非法生产造成的事故也时有发生。

铁路交通事故同比上升明显

据悉,今年1-6月份,全省共发生各类事故6497起、死亡1410人,同比分别下降7.1%和8.3%。全省共发生较大以上事故38起,死亡152人,同比分别上升26.7%和46.2%。

在统计的14个行业和领域中,有3个行

业的事故起数比去年同期上升,其中全省工商贸其它事故同比上升1.8%,道路交通事故同比上升5.4%,铁路交通事故同比上升67.7%。

较大事故中近8成为交通事故

上半年全省共发生38起较大事故,其中道路交通事故30起,比去年同期增加4起,上升15.4%;工商贸其它较大事故2起,去年同期未发生较大事故;金属与非金属矿事故2起,比去年同期增加1起;建筑业事故2起,与去年同期持平;火灾事故1起,去年同期未发生较大事故。

此外,水上交通内河、民航飞行、渔业船舶、农电未发生事故。危险化学品、烟花爆竹、水上交通、铁路交通、民航飞行、渔业



船舶、农机、农电未发生较大以上事故。

全省7个市事故数量出现上升

分地区来看,1-6月份,各类事故起数比去年同期上升的有池州、安庆、宿州、黄

山、淮南、铜陵、六安7个市;各类事故死亡人数比去年同期上升的有淮北、六安、黄山、宿州、滁州5个市。其中,六安、黄山、宿州3个市事故起数和死亡人数均比去年同期上升。

一所学校计划增减都会影响投档最低分

星报讯(张明 记者 桑红青) 今年,我省在公布普通文理一本批次院校投档最低分及排名时,公布了五项内容,其中新增了三项内容,即各高校的原计划、原计划100%投档线和实际投档人数。郭平川解释说,投档最低分及排名是各校的投档最低分并不是学校或者考试院划定的,而是按照平行志愿的投档原则,对考生进行投档后,投进某校的考生中排名最后一名的考生分数,即为该校的投档最低分,该名考生在全省的位次,即为该校的投档最低分排名。

对于广大考生来说,要了解自己是否符合某校的投档条件,要与该校实际投档最低分及排名进行对照,而不能与高校原计划100%的投档线对照。

为什么不少学校计划数没有改变,而实际投档最低分与原计划100%投档分有变?特别是省属院校,实际投档比例也是100%,为什么投档最低分也会发生变化?针对一些考生和家长提出的问题,郭平川说,按照平行志愿的投档规则,只要有一个学校计划增减或者投档比例变化,投档最低分排名在该校后面的所有学校的投档最低分都可能会发生变化。因此,按照各校增加计划后最终确定的投档比例进行投档,大多数学校的实际投档最低分与原计划100%的投档分都有所改变。

我省文理科二本今日开始录取

计划招87076人,预计到7月27日录取结束

星报讯(张明 记者 桑红青) 我省文理科二本计划招87076人,这就意味着我省将有近九万考生有望上本科。记者昨天从省考试院获得最新消息,我省二本院校录取将从今日起开始,录取预计到7月27日结束。

依照今年高招录取日程安排,从今日开始,将进行普通文理科二本批次的录取,计划招收87076人。其中文史类

405所院校,计划招收25078人,理工类456所院校,计划招收61998人。该批次实行平行志愿,设A、B、C、D四个院校志愿,每个院校设6个专业志愿及专业服从志愿。平行志愿录取结束后,对未完成的计划及院校追加的计划,面向批次线上未录取考生征集志愿;同时,批次线下20分以内的考生也可以据此计划填报降分征集志愿,作为批次线上未完成

招生计划院校降分投档的备档。征集志愿和降分征集志愿均实行平行志愿,设A、B、C三个院校志愿及院校服从志愿,每所院校均设3个专业志愿及专业服从志愿。

征集志愿录取结束后,仍未完成计划的院校及专业按考生填报的降分征集志愿进行逐分降分投档。该批次的录取预计7月27日结束。

艺术类第三批今日进行征集志愿录取

星报讯(张明 记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获得最新消息,我省艺术类第三批今日将进行征集志愿录取。据介绍,艺术类第三批共178所院校,已经录取4868人,共有121所学校1165个计划进行征集志愿。昨天,征集志愿已经填报结束,

今日将进行征集志愿录取。依照今年高招日程安排,艺术类第四批次也将开始录取,该批次为使用省统考专业成绩的本科独立学院及民办高校;该批次实行平行志愿,设A、B、C三个院校志愿,每个院校均设3个专业志愿及专业服

从志愿;平行志愿录取结束后仍未完成的计划,将面向未被录取的批次线上考生征集志愿。征集志愿采用平行志愿方式,设A、B、C三个院校志愿及院校服从志愿,不设专业志愿。该批次录取预计7月28日结束。

省考试院:考生填报志愿存在“四大问题”

星报讯(张明 记者 桑红青) 昨天,省考试院新闻发言人郭平川说,从目前已经结束的批次录取情况看,考生在志愿填报过程中,还存在一些需要注意的问题,主要是存在“四不现象”。一是规则不清楚。今年仍

然有少数考生因为填报了自身条件不符合的专业而被退档;二是专业不服从。专业服从会减少退档风险,但是,仍有不少考生因填报专业不服从而被退档;三是梯次不拉开。少数考生在填报平行志愿的过程中,定

位过高,填报的几个学校之间没有拉开一定的梯次,导致投档失败;四是排序不正确。由于少数考生不理解平行志愿几个院校志愿之间的关系,一旦有符合投档条件的学校即投档,因此,志愿顺序排列不准确。

我省一本录取呈现四大新特点

星报讯(张明 记者 桑红青) 记者昨从省考试院获悉,我省一本文理科平行志愿共录取37099人。昨天,省考试院新闻发言人郭平川分析,今年一本院校录取呈现四大特点。

特点一:名校录取高分体现“分有所值”

以理工类为例,2008年投档最低分排名在前1000名的学校有7所(清华大学、北京大学、中国科技大学、复旦大学、上海交通大学、南京大学、浙江大学),2009年、2010年,这7所学校投档最低分排名仍在1000名,名校录取高分考生,真正体现了“分有所值”。

特点二:今年没有出现名校断档现象

一本录取结束后,文史类2048名600分以上考生,只有17人未被录取;理工类12338名600分以上考生,只有75人未被录

取。部属和省外院校平行志愿一次性投出考生档案22038份,占计划总数的99.4%。没有出现名校断档现象。

特点三:医学类专业成为一个新热点

理工类和文史类投档最低分排名前22位的学校,绝大多数为北京、上海、天津等地名校;在专业选择方面,财经、政法、金融等专业录取平均分居前。医学类专业成为一个新的热点。

特点四:清华大学在我省增招35人

在录取过程中,很多学校都增加了在皖招生计划,其中增招计划较多的高校有合肥工业大学、中国科技大学、南京大学、清华大学、重庆大学等。比如,中国科大增招达到121人,清华大学增招35人。

安徽省物华国际拍卖有限公司
国家AA级拍卖单位
拍卖公告

受委托,我公司定于2010年8月10日上午10点在本公司拍卖厅对下列标的举行公开拍卖,现公告如下:

一、**拍卖标的(届时以拍品清单为准):**
1. 位于合肥市西园新村松涛里25幢409室住房一套,建面约62.94㎡,参考价35万元。
2. **展示时间:**自公告之日起至8月9日下午17:00时。

三、**注意事项:**有意竞买者请携带本人有效身份证件,公司竞买还须提交营业执照复印件(加盖公章)、法人代表委托证明及法人代表有效身份证件等到我公司办理竞买登记手续,并缴纳伍万元的履约保证金。履约保证金需缴纳至法院指定账户,户名:蜀山区会计核算中心(法院);账号:2301012080054353;开户行:徽商银行三里庵支行;保证金以实际到账为准。如竞买不成,保证金在拍卖会后7个工作日内退还(不计息)。

联系电话:0551-2861366 18909692011 5173708
地址:合肥市长丰路159号铜锣湾广场四楼 安徽省物华国际拍卖有限公司
2010年7月21日

通告

根据合肥市滨湖新区建设需要,计划2010年7月10日至2011年1月1日对合肥市珠江路、云谷路下穿沪蓉高速公路立交桥及方兴大道下穿沪蓉高速公路互通立交工程进行施工。施工区域:沪蓉高速公路7Km+400m至12Km+000m。为保证过往车辆通行和立交施工的需要,在施工路段采取半幅封闭半幅双向通行的交通管制和安全管理模式。请过往司乘人员按照通行路段设置的交通控制标志标识,以及安徽交通广播(FM90.8)播报的路况信息,或拨打安徽省高速公路总公司客服热线96566进行咨询,按章、谨慎驾驶。

由于立交施工带来的不便敬请广大司乘人员谅解。

合肥市滨湖新区建设指挥部办公室
安徽省高速公路总公司合安公路管理处
合肥市公安局交通警察支队